

Предсједавајући Клуба посланика СНСД-а у Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ Сташа Кошарац оцијенио је да је, након договора СДА и СББ-а о партнерству на нивоу Федерације БиХ, те, готово извјесно, и на нивоу заједничких институција БиХ, политичка судбина СДС-а, ПДП-а и НДП-а потпуно у рукама Бакира Изетбеговића.



"Трагикомично је гледати Младена Босића и Младена Иванића како трче у политички загрљај Бакиру Изетбеговићу, у страху да ће њихове странке остати без фотеља у заједничким институцијама. Тај загрљај заиста би био смијешан, да није изразито опасан по Републику Српску и њене дејтонске надлежности", рекао је Кошарац за Срну коментаришући јучерашњи састанак предсједника СДА Бакира Изетбеговића са предсједницима СДС-а и ПДП-а Младеном Босићем и Младеном Иванићем.

Кошарац је изразио бојазан да ће, након уласка СББ-а у власт на нивоу БиХ, ионако слаба позиција СДС-а, ПДП-а и НДП-а у заједничким институцијама постати још слабија и подложнија политичкој вољи и интересима СДА и Бакира Изетбеговића.

"Опасност по Републику Српску лежи у томе што ће у наредном периоду Младен Босић и министри из СДС-а у Савјету министара БиХ бити још сервилнији и послушнији него што су били у протеклих годину дана, што Републици Српској, нажалост, може нанијети одређене политичке и економске штете", упозорио је Кошарац.

Он је нагласио да би бошњачки лидери, посебно Бакир Изетбеговић, морали да буду свјесни чињенице да институције Републике Српске имају и право, и вољу, и механизме да се одбране од учесталих кршења Дејтонског споразума и покушаја преноса надлежности.

"Уколико се таква политика настави, Република Српска има пуно право да тражи сопствени пут, поштујући вољу и интересе српског народа. Стога ће се и Бакир Изетбеговић на нивоу заједничких институција, као и у Федерацији БиХ, суочити са избором између политичке нестабилности, коју доноси искориштавање слабости СДС-а, ПДП-а и НДП-а, или политичке реалности, која укључује разговоре странака које чине власт у ентитетима и која доноси кретање напријед у оквирима дејтонског Устава и поштовања права и интереса сва три конститутивна народа", поручио је Кошарац.

(Срна)